



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL  
CAMPUS FARROUPILHA  
GABINETE (FARROUPILHA)

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 24/2023 - GAB-FRP (11.01.13.04)**

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Farroupilha-RS, 20 de outubro de 2023.

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL – CAMPUS FARROUPILHA, nomeado pela Portaria nº 152-IFRS, de 17 de fevereiro de 2020, DOU de 27 de fevereiro de 2020, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei Nº 8.745/93, DECIDE RETIFICAR o **Edital nº 35 /2023** - de abertura das inscrições para o **Processo Seletivo Simplificado** com vistas à contratação por tempo determinado de Professor Substituto para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público.

**Onde se lê:**

1. DAS VAGAS PARA PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

Vagas (AC)	Vagas (PPP*)	Vagas (PcD*)	CH semanal	Área	Requisito exigido
1	Vide itens 1.1 e 1.2		40h	Libras	Graduação em Letras-Libras ou Licenciatura com Prolibras para o Ensino de Libras

**Leia-se:**

1. DAS VAGAS PARA PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

Vagas (AC)	Vagas (PPP*)	Vagas (PcD*)	CH semanal	Área	Requisito exigido
1	Vide itens 1.1 e 1.2		40h	Libras	Graduação em Letras/Libras - Licenciatura ou Licenciatura com Proficiência para o Ensino de Libras

*(Assinado digitalmente em 20/10/2023 16:00)*

LEANDRO LUMBIERI

*DIRETOR*

*IFRS / CF-FRP (11.01.13)*

*Matrícula: ###984#9*

**Processo Associado: 23364.000630/2023-55**

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **24**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **20/10/2023** e o código de verificação: **496ec871f9**